Innsbruck Ampass

Stickstoffmonoxid - Monossido di azoto [ug/m?3]
Stickstoffdioxid - Biossido di azoto [pug/m?]
Feinstaub PM10 - Polveri sottili (diametro <10um) [pug/m?3]

60
—
(S
S~
b
=
)
c
o
N
o
5 40
[
(]
(8]
c
o
o
1
[
o
=
©
—
€
Q 20 A
N
C
o
>
0 T T T T T T T T T T T T T
— 3 360 o
@ €
§ £ - 300 ¢
b0 O ]
T E 27 L 240 T
C o o
§ s c
£ - 180 ©
@ © &
g)b © 1 F 120 5 =
23 :
£ 9o 60 1)
g c
=2 0 0 2
o o O o o o o O o O =
R IS &S R &S &S e 2 R oS &S S &S &S e £
%‘\ %.\ <£,_\ %‘\ q,.\ %.\ Q’.\ 9,A\ %‘\ q>.\ %_\ %‘\ q,.\ %,\ Q,,\ c
N N N S N N N N N N N o N N N =
A @ ® 3 K3 X3 X3 X3 R 10° 10 10° 10 »n »n =
) ) ] —— Windgeschwindigkeit (arithm.) - Velocita del vento [m/s]
Zeitraum / Periodo di tempo ———Windrichtung (vekt.) - Direzione del vento [°]
CONSULENTEN iC consulenten Ziviltechniker GesmbH

LFi - Laboratorium fir Immissionsschutz



